

ENKEI WHEELS (INDIA) LIMITED

Factory & Registered Office: Gat No. 1425 Village Shikrapur, Tal. Shirur, Pune Maharashtra, India 412 208. Tel.: +91-2137-618700, Fax: +91-2137-618720 E-Mail: info@enkei.in, Website: www.enkei.in







Date: 08-01-2024

To, The Corporate Filling Department, BSE Limited, P.J. Towers, Dalal Street, Mumbai - 400 001.

Sub: Merger of our Registrar and Share Transfer Agent, i.e., Universal Capital Securities Private Limited with Link Intime India Private Limited.

Ref: Scrip Code 533477

This is to inform that we have received a communication from our Registrar and Transfer Agent i.e. Universal Capital Securities Private Limited (RTA) that they have merged with Link Intime India Private Limited effective December 22, 2023 as per the Order dated December 18, 2023 passed by Mumbai Bench, National Company Law Tribunal (NCLT).

We request you to take note of the above and update in your records the name of Link Intime India Private Limited as the RTA of the Company.

The address and other contact details of the RTA are as follows:

Link Intime India Private Limited

C 101, 247 Park, LBS Marg, Vikhroli (West), Mumbai- 400 083 Tel: +91 22 49186000 - 79 Fax: +91 022 - 4918 6060

Website: www.linkintime.co.in

This is for your information and records.

Thanking you, Yours faithfully, For Enkei Wheels India Limited

Sourav Chowdhury Company secretary & Compliance Officer